

ФИЗИКА НЕ МОЖЕТ БЫТЬ НЕИНТЕРЕСНОЙ

Первокурсникам порой очень тяжело освоиться в новом коллективе. В школе все ученики, как правило, из одной местности, а в университете учатся студенты из разных городов, сел, деревень. Поэтому зачастую многие абитуриенты задаются вопросами: как адаптироваться в незнакомой среде? Что делать после окончания вуза? Как сложится дальнейшая жизнь? Об этом и многом другом рассказала Татьяна Васильевна Клецко, выпускница 1997 года математического факультета ВГУ имени П.М. Машерова. Сегодня она работает учителем физики в витебской гимназии № 7.



– Татьяна Васильевна, скажите, пожалуйста, почему Вы решили поступать

на математический факультет?

– Сколько себя помню, мне

всегда нравились математика и физика. Последняя дисциплина позволяет узнать

тайны природы и использует методы, которые мне нравятся: наблюдение, описание и эксперимент.

– Как Вы адаптировались в новом коллективе?

– В то время, начиная с сентября, мы ездили в колхоз и целый месяц убирали картошку, морковь, свеклу. Для нас, студентов, эти дни проходили быстро и, самое главное, весело. В итоге мы еще больше сдружились и сплотились.

– Какая у Вас была самая любимая дисциплина и почему?

– Самую любимую сложно выделить, мне очень нравились математический анализ, история физики и молекулярная физика. Преподаватели всегда познавательны и эмоционально излагали материал, чувствовалось их неравнодушие к предмету.

Желание научить вдохновляло педагогов на работу.

– На каком курсе интереснее всего было учиться?

– Самым интересным оказался четвертый курс. Около месяца мы проходили педагогическую практику в школах. Класс, в котором я вела уроки, был очень дружным. Мы с пользой проводили время и организовывали совместные мероприятия.

В целом считаю, что время учебы в университете – это самый увлекательный период жизни. Даже сейчас мы встречаемся друг с другом и с удовольствием вспоминаем студенческие годы, несмотря на то, что многие из нас живут не в Витебске.

– Двадцать лет прошло, как Вы окончили вуз. Не пожалели, что выбрали

профессию учителя?

– Конечно нет. Я очень люблю детей, для которых стараюсь найти занимательные задания. Стремлюсь сделать все, чтобы мои ученики были дружны между собой и хорошо учились. Как же приятно радоваться их маленьким победам! Видели бы вы, как загораются их глаза, когда у них что-то получается!

– Что пожелаете нынешним студентам?

– Верить в себя, стремиться к своей мечте. Правильно распределять свой день, чтобы на все хватало времени и сил. Получать те знания, которые помогут найти достойную работу, и, конечно же, удачи!

Карина ВАСИЛЕВИЧ,
учащаяся гимназии
№ 7 г. Витебска.

На снимке: Татьяна Васильевна Клецко.